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Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Коми (далее - Коми УФАС России, Комиссия) по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председателя Комиссии: <…> – заместителя руководителя управления –
начальника отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции,

Членов Комиссии:

<…> – начальника отдела управления,

<…> – главного специалиста - эксперта отдела управления,

рассмотрев в формате видеоконференции (TrueConf) дело № 011/01/11-
203/2020 по признакам нарушения АО «Коми энергосбытовая компания» (ИНН
1101301856), адрес места нахождения: 167000, г. Сыктывкар, ул.
Первомайская, д. 70, и ООО «УХТАЖИЛФОНД» (ИНН 1102055018), адрес места
нахождения: 1690300, Республика Коми, г. Ухта, ул. Первомайская, д. 22Б,
пункта 1 части 4 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

при участии:

<…> – генерального директора АО «Коми энергосбытовая компания» (далее
– АО «КЭСК»),

<…> – представителя АО «КЭСК», действующего по доверенности № 3 от
16.12.2017,

<…>  (в формате видеоконференции),

в отсутствие ООО «УХТАЖИЛФОНД», направившего письмом от 16.10.2020 №
РО-17340-1/ис ходатайство о рассмотрении настоящего антимонопольного
дела в отсутствие своего представителя,   

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением от 22.07.2020 № 02-01/6212 рассмотрение дела назначено на
27.10.2020, у лиц, участвующих в деле, запрошены документы и письменная
информация.

Согласно выписке из ЕГРЮЛ ООО «УХТАЖИЛФОНД» переименовано в ООО
«Региональный оператор Севера», о чем внесена запись в ЕГРЮЛ 30.09.2020
ГРН 2201100155903.

<…> заявлено письменное ходатайство от 21.09.2020 (вх. № И-268 от 21.09.2020)



о запросе у ООО «УХТАЖИЛФОНД» (в настоящее время ООО «Региональный
оператор Севера») копии безотзывной банковской гарантии в целях
обеспечения обязательств по Соглашению об организации деятельности по
обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Республики
Коми, заключенному между Министерством энергетики, жилищно-
коммунального хозяйства и тарифов Республики Коми, 22.06.2018 (далее –
Соглашение).

Комиссия, заслушав лиц, участвующих в деле, исследовав имеющиеся в деле
№ 011/01/11-203/2020 доказательства, пришла к выводу, что для рассмотрения
дела по существу необходимо привлечь к участию к рассмотрению дела
Министерство энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и тарифов
Республики Коми (далее – Министерство), получение дополнительных
доказательств по делу.  

На основании вышеизложенного, Комиссия сочла невозможным окончить
рассмотрение дела № 011/01/11-203/2020 по существу в данном заседании и,
руководствуясь частями 2, 5 статьи 45, пунктом 2 части 1, частью 5 статьи 47
Закона о защите конкуренции, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Удовлетворить ходатайство <…> от 21.09.2020 (вх. № И-268 от 21.09.2020) о
запросе у ООО «Региональный оператор Севера» копии безотзывной
банковской гарантии в целях обеспечения обязательств по Соглашению.

2. Рассмотрение дела № 011/01/11-203/2020 отложить.

3. Назначить дело № 011/01/11-203/2020 к рассмотрению на 30.11.2020 в 15
часов 00 минут по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 160,
корпус А, 3 этаж, зал заседаний.

4. ООО «Региональный оператор Севера» представить в Коми УФАС России в
срок до 20.11.2020 следующие надлежащим образом заверенные
уполномоченным лицом документы и письменную информацию:

4.1. Копии безотзывных банковских гарантий в целях обеспечения
обязательств по Соглашению, представленных ООО «УХТАЖИЛФОНД» (ООО
«Региональный оператор Севера») в адрес Министерства в соответствии с
разделом 7 Соглашения в период с даты подписания Соглашения по дату
ответа на настоящее Определение, с приложением копий документов,
подтверждающих дату их отправки/получения.   

4.2. Поясняющие, имело ли место внесение банковских гарантий, указанных в
пункте 4.1 настоящего Определения, в реестр банковских гарантий:



4.2.1. если имело место, представьте копии выписок о внесении сведений
касающихся банковских гарантий в реестр,

4.2.2. если не имело место, укажите причины и основания, по которым
сведения, касающиеся банковских гарантий, не были включены в реестр.   
    

4.3. Иные документы и информацию, имеющие значение для рассмотрения
настоящего антимонопольного дела (при наличии).

5. Привлечь к участию в рассмотрении дела 011/01/11-203/2020, назначенного
на 30.11.2020 в 15.00 час. по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д.
160, корпус А, 3 этаж, зал заседаний, в качестве лица, располагающего
сведениями о рассматриваемых Комиссией обстоятельствах, -
Министерство энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и тарифов
Республики Коми, адрес: 167000, г. Сыктывкар, ул. Коммунистическая, д. 8.

6. Министерству представить в Коми УФАС России в срок до 20.11.2020
следующие документы и письменную информацию:

6.1. Подтверждающие исполнение (неисполнение) ООО «Региональный
оператор Севера» обязательств по Соглашению в период с 22.06.2018 по
дату ответа на настоящее Определение, в том числе предусмотренных
разделом 7 Соглашения, с приложением копий подтверждающих
документов.

6.2. Поясняющие, лишен (не лишен) ООО «Региональный оператор Севера»
статуса регионального оператора по основаниям, установленным
Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами,
утвержденными Правительством РФ от 12.11.2016 № 1156, если лишен –
представьте копии решений, если нет – представьте соответствующую
письменную информацию. 

6.3. Иные документы и информацию, касающиеся деятельности ООО
«Региональный оператор Севера» в качестве регионального оператора по
обращению с ТКО в Республике Коми, имеющие значение для рассмотрения
настоящего антимонопольного дела (при наличии).

7. АО «КЭСК», ООО «Региональный оператор Севера», <…> в срок до
20.11.2020 необходимо ознакомиться с материалами дела и по результатам
ознакомления представить письменные доводы, материалы, имеющие
значение для рассмотрения дела (при наличии).

8. Законные представители АО «КЭСК», ООО «Региональный оператор
Севера» вправе обеспечить явку для участия в рассмотрении дела и (или)
н а п р а в и т ь представителя (с надлежащим образом оформленной
доверенностью) для участия в рассмотрении дела либо направить
ходатайство о возможности рассмотрения дела в отсутствие своего



представителя . О возможности рассмотрения дела в отсутствие
представителей АО «КЭСК», ООО «Региональный оператор Севера» просим
сообщить  до 25.11.2020.

9. <…> вправе обеспечить явку для участия в рассмотрении дела и (или)
н а п р а в и т ь представителя (с надлежащим образом оформленной
доверенностью) для участия в рассмотрении дела либо направить
ходатайство о рассмотрении дела в своё отсутствие. О возможности
рассмотрения дела в отсутствие <…> просим сообщить до 25.11.2020.

 

Примечание:

При ответе на настоящее Определение необходимо соблюдение нумерации
пунктов, по приложениям необходимо указать, к какому пункту Определения
они прилагаются, с указанием номера пункта.

В случае отсутствия документов и письменной информации по отдельным
пунктам настоящего Определения укажите на их отсутствие с пояснением
причин отсутствия, с указанием источника, где запрашиваемое может быть
получено.

Обращаем внимание, что представленное на Определение должно быть
подписано уполномоченным лицом, прилагаемые копии надлежащим
образом заверены, подтверждена их достоверность и полнота.

Напоминаем, что в соответствии с частью 5 статьи 19.8. Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган,
его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов,
за исключением случаев, предусмотренных частями 3, 4 и 7 данной статьи, а
равно представление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации), за
исключением случаев, предусмотренных частью 8 данной статьи - влечет
наложение административного штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч
до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до
пятисот тысяч рублей.

 

 

Председатель Комиссии                                               _________________ <…>

Члены Комиссии                                                           _________________ <….>



                                                                                        __________________<…>   

 


